

# 女儿QQ号被盗,母亲被骗59000元

## 母女通电话才发现遭遇骗局

本报96706热线消息(记者 王倩) 女儿QQ号码被盗,一市民轻信对方发来的汇钱信息,将5万9千元钱汇入骗子账户,直到女儿打来电话,她才得知被骗。

据李女士介绍,她女儿在加拿大工作,平时她多是通过QQ跟女儿联系。

7日下午,李女士一回到家,丈夫跟她谈,女儿在加拿大的一名同学现在回国奔丧,需要一些人民币,所以希望李女士先借给这名同学一部分。听到丈夫这么说,李女士随即

上网与女儿QQ聊天进行证实。

“我女儿说,这名同学在加拿大很照顾她,同学的母亲突然去世,所以同学才匆匆回国。而且过安检没法携带这么多现金,所以就想让我们给她汇点钱先用着,等回到加拿大之后就还给女儿。”李女士说,女儿当时还称自己的手机掉到水里了,没法打电话了。李女士也没怀疑,当天下午就给对方汇过去了5万元钱。

8日上午,女儿又在QQ上跟李女士联系,让她再给其同学汇款

9000元,想到对方确实是急需,李女士接着又去银行汇钱。回到家里,李女士打电话与女儿聊天,并告诉女儿5万9千元钱已经汇入其同学的账户,但让李女士没想到的是,女儿却称并没有让他们给同学汇过钱,而且最近也没有同学因为奔丧回国。李女士赶紧给丈夫打电话核实情况,丈夫称当时女儿也是通过QQ与他联系说这事的。

李女士这才得知自己被骗了,而女儿的QQ号码被盗了。李女士目前已经报案。



## 枯树砸窗

“大风吹倒枯树把我家玻璃都砸坏了。”有市民反映,7日晚间的一场大风将山大北路洪楼小区南区的一棵枯树,砸在44号楼上,把几户居民家的窗户都砸坏了。历城区城管局三中队表示,将尽快联系专业伐木队伍处理枯树。

本报记者 任志方 实习生 周媚 孙笑阳 摄影报道

## 为保行人安全学校附近非机动车道设减速带

# 骑电动车行人嫌走路颠簸

本报4月8日讯(记者 张亚楠 实习生 孔田田) 近日,七里河小学对面的非机动车道上多了几条减速带,不少骑车的市民感觉颠簸别扭。附近居民反映,一到上下班高峰,非机动车道总是被汽车挤占,几条减速带能够减少汽车给行人带来的安全隐患。

“前段时间,这里非机动车道上增加了好几条减速带,骑车子来,一会一捏闸,太费劲了。”市民卢先生家住七里河路附近,每天都要骑电动车接送上下幼儿园的孩子,最近一段时间路上设置的减速带让他感到烦恼。

4月8日中午12点,记者来到七

里河路路东、七里河小学对面,看到从“天天想上幼儿园”门口往南,非机动车道上每隔25米左右就有一条黄黑相间的减速带。由于过往电动车、自行车较少,骑车人往往不减车速,瞅准减速带两端的裸露路面穿过。

在七里河社区修车的李先生觉得,减速带的设置虽然给骑车人带来了些许不便,但“提高了安全系数,还是有好处的”。

李先生告诉记者,附近除了幼儿园、小学,还有不少居民,来往行人不少,车辆也很多。更糟糕的是,“上下班高峰的时候一堵,不少汽车都开到非机动车道上呼呼地跑。设

置了减速带,这些车的速度降下来,行人安全了。”

下午6点,记者再次来到现场,看到七里河路上北向行驶的车明显更多。七里河、华龙路路口红灯亮起,多辆车排成一长溜。这时候有的车干脆开到非机动车道上,跟电动车、自行车、行人挤在一起往前赶,等路口信号灯变绿的时候插进队伍里去。而由于路边人行道上停满了车,行人只能在非机动车道上的车辆间穿行。

记者从历城区交警大队获知,七里河路南高北低,车速容易过快,为了保证学生、行人的安全,一个多月前设置了减速带。



**济南北大皮肤病医院**  
全国最大银屑病康复临床诊疗示范基地

治疗皮肤病 找北大专家  
新农合定点单位 看病报销更省钱

# 北大专家推荐治疗方式

## 全国首家银屑病金标准检测、金标准治疗

济南北大皮肤病医院“规范化诊疗推广月”

“金标准”检测 vs 普通检测

普通检测	金标准检测
对不同银屑病采用单一的方式进行检测,病因容易混淆。	对于不同类型的银屑病,分型检测,更有针对性。
检测设备较少,检测不够全面,精确度不高,病因检测不明确。	由DDR皮肤检测系统、RH皮肤检测系统等七套检测系统构成,全方面确定患者病因,更精确。
对不同人群采用相同治疗检测方案,对儿童和患病老年人有一定负面效果,适用人群有限。	依据不同的人群制定了五种不同的治疗方案,真正绿色、安全,适用人群广泛。

“金标准”治疗 vs 普通治疗

普通治疗	金标准治疗
对于不同银屑病患者病因检测不明确,千篇一律针对病情表面进行治疗。	分型诊断,辨证治疗,杜绝千人一方。
传统口服给药方式,经过消化系统折损药性,容易造成药物残留和肝肾损害。	“国家中药保护配方”绿色给药,无毒副作用,远离二次伤害。
传统药物治疗见效缓慢、容易造成药物依赖,引发并发症。	全面集合先进物理治疗优势,安全有效,无痛苦、效果持久,安全性极高。
治疗手段单一,疗效不易持久,银屑病反复发作。	先进物理治疗和中医相结合破坏银屑病敏感基因,消除内部发病因素,杜绝反复发作。



预约热线  
**0531-88336666**



官方网站  
[www.bdpfb120.com](http://www.bdpfb120.com)



地址: 济南市解放路12号  
(济南北大皮肤病医院)